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Prijatelji životinja pojavom virusa ptičje gripe upućuju apel zbog ptičje gripe
Povodom pojave virusa ptičje gripe u Hrvatskoj Prijatelji životinja žele uputiti apel građanima da odgovorno brinu za svoje kućne životinje, poput papiga, kanarinaca i ostalih vrsta ptica te da ih ne napuštaju jer ne postoji opasnost da se zaraze virusom ptičje gripe od svojih životinjskih članova obitelji.
Budući da su se dosadašnji slučajevi zaraze ljudi ptičjom gripom dogodili isključivo u kontaktu s inficiranim pticama s farme, ne postoji opasnost da virus dopre do ljudi preko kućnih životinja koje žive u izoliranim uvjetima bez dodira s divljim pticama koje su mogući prijenosnici.
VEGETARIJANSTVOM PROTIV PTIČJE GRIPE
Također, Prijatelji životinja žele još jednom skrenuti pozornost na posljedice uzgoja životinja za prehranu u kojem je i došlo do zaraze ljudi virusom ptičje gripe.
Pohlepa za mesom povezana je sa mnogim zaraznim bolestima, u ovom slučaju ptičjom gripom, te uzrokuje, osim uništavanja resursa, okoliša i ubijanja životinja, veliku potencijalnu opasnost za ljude.
Masovni uzgoj životinja za prehranu i jedenje mesa samo je po sebi nepotrebno, strahovito rasipno i pogubno za okoliš i ljudsko zdravlje. Pojavom bolesti poput kravljeg ludila i sada ptičje gripe povećava se uništavanje dragocjenih resursa, zagađenje okoliša te dolazi do nepotrebne patnje stotine milijuna životinja koje je čovjek namnožio zbog svoje prehrane i koje su umrle od smrtonosnog virusa ili od često uzaludnih napora za njegovim suzbijanjem.
Iako virus ptičje gripe postoji u prirodi, masovnim uzgojem dobio je priliku da ubije stotine milijuna životinja, kao i da se mutacijom prenese na ljude te zaprijeti mogućom pandemijom.
Razmislimo o nepotrebnom iskorištavanju životinja i planeta na štetu svih njenih stanovnika uključujući i samog čovjeka.
Izaberimo prehranu bez hormona, antibiotika, gnojnih upala, tumora i kolesterola, prehranu koja isključuje salmonelu, trihinelozu, kravlje ludilo te ptičju gripu, a uključuje brigu za životinje, ljude, okoliš i zdravlje.
 
PTIČJA GRIPA U HRVATSKOJ, ODREĐENE POSEBNE MJERE
Na području Republike Hrvatske primjenjivat će se mjere kao da je bolest potvrđena, te se određuju sljedeće mjere:
	Na području cijele Republike Hrvatske vrijedi zabrana stavljanja u promet peradi, osim upućivanje na klanje iz intenzivnih uzgoja u registrirane objekte za klanje pod posebnim uvjetima i pod nadzorom veterinarske inspekcije.
	Obvezno je zatvaranje i držanje sve peradi u zatvorenim nastambama, a zabranjen je i lov pernate divljači.
	Pojačana je dezinfekcija prijevoznih sredstava kojima se prevoze pošiljke životinja, osobito peradi, koja se iz intenzivnih uzgoja upućuje u odobrene objekte za klanje.
	Određena je i mjera osiguravanja i održavanja higijenskih uvjeta i biosigurnosnih mjera na svim objektima za uzgoj i držanje peradi.
	U krugu 20 kilometara od ribnjačarstva 'Grudnjak', Orahovica, zabranjeno je stavljanje u promet sve domaće peradi i pernate divljači iz uzgoja. Zabranjen je i promet proizvoda od peradi (meso peradi, proizvodi od mesa peradi, jaja), zabranjeno je izdavanje svjedodžbi o zdravstvenom stanju za sve vrste životinja, te je zabranjeno klanje peradi za vlastite potrebe.
	Također u krugu 20 kilometara od ribnjačarstva Grudnjak, Orahovica obavezan je popis i registracija svih gospodarstava koja drže perad kao i popis svih objekata za intenzivni uzgoj i držanje peradi.
	Obvezno je i obavješćivanje nadležne veterinarske organizacije o svim promjenama zdravstvenog stanja peradi.
	Također je zabranjeno održavanje stočnih sajmova za sve vrste životinja u krugu 20 kilometara od ribnjačarstva 'Grudnjak', a što zahvaća područje županija Virovitičko-podravske, Požeško-slavonske i Osječko-baranjske.
	Ograničava se i kretanje osoba na ribnjačarstvu 'Grudnjak', Orahovica.
	To podrazumijeva zabranu ulaska i kretanja po ribnjačarstvu neovlaštenim osobama, obvezno postavljanje i održavanje dezobarijera na ulazima i izlazima ribnjačarstvo, kao i ubijanje i neškodljivo uništavanje utvrđenog prijenosnika zarazne bolesti - jata labudova koje je sletjelo na ribnjačarstvo 'Grudnjak', navodi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Ministarstvo u večerašnjem priopćenju ističe kako su odmah po primitku nalaza poduzete sve mjere u ugroženom području kako bi se spriječilo širenje bolesti.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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